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ANFRAGE 
 

des Abgeordneten Mag. Günther Kumpitsch 
und weiterer Abgeordneter  
an den Bundesminister für Land- und Forstwirtschaft, Umwelt und Wasserwirtschaft 
 
betreffend Kabinettfest 2016 
 
In der Zeitung „Österreich“ erschien am 19.01.2016 auf der Seite 26 folgender 
Artikel:  
„Rupprechter lud zum Kabinettfest 
Das Bundesministerium für Land und Forstwirtschaft platzte gestern aus allen 
Nähten, als Umweltminister Andrä Rupprechter zum Kabinettfest bat. Rewe-Boss 
Frank Hensel, Präsidentschaftskandidat Rudolf Hundstorfer, ORF 
Programmdirektorin Kathrin Zechner und ÖVP-Wien-Chef Gernot Blümel zählten zu 
den Gästen.“ 
 
 
In diesem Zusammenhang richten die unterfertigten Abgeordneten an den 
Bundesminister für Land- und Forstwirtschaft, Umwelt und Wasserwirtschaft folgende  
 

Anfrage 
 

1. Haben Sie diese Veranstaltung in Ihrer Funktion als Bundesminister 
durchgeführt? 

2. War diese Veranstaltung öffentlich? 
3. Erfolgten die Einladungen im Zusammenhang mit Ihrer Tätigkeit als 

Bundesminister? 
4. Welche und wie viele Personen wurden zum „Kabinettfest“ eingeladen?(Bitte 

um Auflistung nach Namen und Tätigkeiten oder Funktionen) 
5. Welche und wie viele Gäste folgten der Einladung und nahmen am Fest teil? 
6. Wie viele Personen waren insgesamt beim Fest anwesend? 
7. Waren Kabinettsmitarbeiter mit der Organisation dieses Festes beschäftigt? 
8. Wenn ja, wie viele? 
9. Wenn ja, wie hoch war der Arbeitsaufwand für die Kabinettsmitarbeiter in 

Stunden aufgelistet? 
10. Wie viele Personen arbeiteten für dieses Fest? (Bitte um Auflistung nach 

Tätigkeitsbereich, wie z.B. Sicherheit, Service, Verpflegung) 
11. Wer trägt die Kosten für das Kabinettfest? 
12. Wie hoch waren die Gesamtkosten dieser Veranstaltung? 
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13. In welche Positionen gliedern sich diese und wie hoch waren die Kosten der 
einzelnen Positionen? 

14. Zu welchem Zweck wurde dieses Fest veranstaltet? 
15. Sind weitere Veranstaltungen dieser Art geplant? 
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